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Kagenpa-pazpaborunx WNHpopMaTuKX U BBIYUCIUTEIBHON TEXHUKU

Brimyckatomnias kadenpa WNHpopMaTuKy U BBIYUCIUTENbHON TEXHUKU
IIpoBepsiemasi | Ne 3ananue Bapuaunthl oTBeTOB Tun
KOMIIeTeHII U CJI02KHOCTH

BOIIpOCca
OIIK-6 1 UYro takoe anroputm? (1) mocnenoBaTeIbHOCTD HU3KHN

JIECTBUH, BEITIOJIHEHHE
KOTOPBIX BEAET K KOHITY
(2) coBokymHOCTB YETKO
ONPEAEICHHBIX JICHUCTBU,
BBITIOJTHEHHE KOTOPBIX
BEAET K PELICHUIO 33191
(3) moBTODP AElicTBHIA,
MIPUBOJISAINX K PEIICHUIO
3aauu

(4) nabop omnpeneneHuit u
MOHSTHIA, OTIpECTICHHBIX B

a3pike C++
OIIK-6 2 TpaHcasTOpP, BHINOIHSAIOIUI (1) xommumsATOP HU3KUHI
peoOpa3oBaHue MPOTPAMMBIL, (2) mmurarop
COCTaBJICHHOM Ha HCXOJIHOM (3) nerepmunaTop
A3bIKE, B OOBEKTHBIH MOYIIb,
HOCHUT Ha3BaHHE
OIIK-6 3 K cBoiicTBam anroputma (1) nuckpeTHOCTH HU3KHAN
OTHOCSTCS: (2) pe3ynbTaTUBHOCTH

(3) mocrostHCTBO

(4) BO3MOXKHOCTB
pacripeie/ieHus TaHHBIX
(5) xoHeuHOCTH

OIIK-6 4 Bribepure criocoOs! 3anucu (1) cnoBecHas 3amnuch HU3KHAN
aIropuTMa. (2) nceBmokon

(3) auarpammHast 3anuch
(4) nporpammMHas 3amuch
(5) rpaduueckas 3aUCh
(6) aHamuTHYECKAS 3aIKCh

OIIK-6 5 BribepuTe croBecHbIE 3aIUCH, (1) nepemeHHyIO HU3KUI
OTHOCSIIIUECS K INHEHHOMY NPUPABHATD K 3, YBEITUYUTh
AITOPUTMY: 3Ty MEPEMEHHYIO Ha 5,

BBIBCCTH Ha SKpaH




(2) ecniu B mara3uHe
MIPOIAIOTCS IIOKOJIAIKH, TO
KYIUTb OJTHY

(3) cxomuts 3a
NPOAYKTaMH, yOpaThCs,
c/ienaTh ypOKH

(4) cpaBHUTD unca a u b,
eciiy a 0oJiblIe b, TO B
OTBET BBIOpATh a, MHAYE
BbIOpaTh b

(5) moka a GoutbIIIe HYJIS,
yMEHbIIATh a Ha 1

OIIK-6 Kakomy Buny anroputma (1) uukmuueckuii cpeaHui
COOTBETCTBYIOT JaHHbIe CTPOKU? | (2) pa3BeTBIsOIIUiiCS
X=8; (3) uHeliHBIH
do{ (4) neiicTBUTENBHBIH
//neficTBUS
X=X+3;}
while(x<=9);
OIIK-6 UYrto HEeNpeMeHHO JOKHO (1) BBOI MaHHBIX cpeaHui
HNPUCYTCTBOBATH B IIHKJIC? (2) BbIUKCIICHHE 3HAYCHHE
byHKIIUU
(3) BBIBO TaHHBIX HA
IKpaH
(4) mpoBepka ycioBus
(5) Terno nukIa
OIIK-6 YTo MOXKHO CKa3aTh O JaHHOM (1) mporpamma 3amycTuTCs, | CpEAHUI
nporpamme? Ha dKpaHe He Oyzaer
#include "stdafx.h" pe3yJIbTaTOB
I.IJsing Tl P std; (2) IporpaMma He
;nt el 3aITyCTHTCA M3-3a OLIHOOK
double a,b,c; (3) porpaMmma
a=3.8; COOTBETCTBYET JIMHEHHOMY
b=2.3; aJrOpPUTMY
i;::f; i (4) mporpaMma BBIBOJMT Ha
} 9KpaH TPU YUciia
(5) uncna 3anparMBarOTCS
C KIJIaBHATYPhI
OIIK-6 BriGepute BepHbie BbickasbiBanus | (1) B mporpamme CpenHuit

OTHOCHUTEJILHO JaHHON
MIPOrPaAMMBI:

00BSBIIEHBI TPU
nepeMeHHbIE, JBE U3 HUX
3aJI1aHbI C KJIAaBHATYPBI,
TPEThsI BEIYUCIISCTCS

(2) B mporpamme
OOBSIBIICHBI TPU
HIepEeMEHHbIE, O/IHA 3aaHa
YHCIIOM, BTOpasi — C
KJIaBUATYPbI, TPEThS —
BBIYHCIISCTCS

(3) B mporpamme
peann3oBaH




#include "stdafx.h"
#include <iostream>
#include <math.h>
using namespace std;
int main()

r
1

double x,y,z;

X=2.08;

cin>>y;

if(2.@-y>8){
z=x/fabs(y+1.0);

Pa3BETBIIAIOLIUNCS
aJITOPUTM

¥
elseq
z=pow(x,2.8);
¥
cout<<"z="<<z<<endl;
return @;
¥
OIIK-6 10 3a 55 ner, mpomeqmux ¢ (1) ypoBenb abcTpakiuy - cpeaHui
MOMEHTA TMOSIBJICHHS TIEPBOTO Ha HIKHEM YPOBHE
sI3bIKA TIPOTPAMMHUPOBAHUS, HAXOJATCS acceMOJIepBI,
CO371aHO OOJIBIIIOE YKMCIIO SI3BIKOB, | OJU3KHE K MAITUHHOMY
TOYHOT'O YHCJIa KOTOPBIX HUKTO KOy
HE 3HaeT. SI3bIKH (2) apxUTEKTYpHBIN CTHIIB
IPOrpaMMUPOBAHUS MOTYT - (hyHKIIMOHAJIbHBIE,
OTJINYATHCSI [0 MHOTUM JIOTUYECKHUE SI3BIKH,
KPUTEPHUSIM. YKKUTE KPUTEPUH, | MIPOLETYPHO-
KOTOPbIE MPUMEHSIOTCS TIPH OPUCHTHUPOBAHHBIC SI3BIKH
CpaBHEHHH SI3BIKOB (3) U THOCTH - SA3BIKH,
IPOrpaMMHUPOBAHUS? OpPUCHTHPOBAaHHbBIC HA
AJIUTY TPOTPAMMHUPOBAHUS
(4) BepuduuupyeMocTs -
OpHUCHTAIUS Ha
0oOHapy>XeHHE OTMOOK Ha
ATare TPaHCISIUH WA Ha
9Tare BHITOJTHCHHS
OIIK-6 11 BriOepuTe npaBUIIbHBIC 3aITUCH (1) for(x=0,x<=9,x=x+1){ | cpenuwuii
[MKJIOB C MTPEYCIOBUEM: //nenicTBUA
}
(2) x=8§;
while(x<=9){
/I neticTBus
X=X+3;
}
(3)x=0;
do{
/I neticTBus
X=x+3;}
while(x<=9);
(4) for(x=0;x<=9;x=x+1){
/I neticTBus
}
OIIK-6 12 BribepuTe clioBeCHBIE 3aITUCH, (1) eciu mmeetcs nBe CpeaHHI

OTHOCSIIIUECS K ITUKIINYECKOMY
QITOPUTMY:

PYYKH, TO OJTHY PYUKY
OTJIaTh COCEY IO MapTe




(2) npupaBHsITH
MEPEMEHHYIO K 5,
YMEHBIINTH Ha 2 10 TeX
1op, MoKa repeMeHHast
6ounpmie -10.

(3) cxomuts 3a
NPOAYKTaMH, yOpaThCs,
c/ienaTh ypOKH

(4) BBIUKCIIUTL MHTETPAJT,
BBITOJIHUTH IPOBEPKY
(5) moka TOYHOCTH
pacdeToB He OyaeT
JOCTUTHYTA, TIOBTOPSITH
BBIYUCIICHHSI

OIIK-6

13

Bri6epute BepHbIE
BBICKA3bIBAHUSA:

(1) maccuB — 310 HAbOP
OJTHOMEPHBIX TAPaMETPOB
(2) namekcom mMaccuBa
MOYKET OBITh TOJIBKO IIETI0e
YHCIIO

(3) cHauana HY)HO
00BSIBUTH MACCHUB, IIOTOM
NPOMHHUIIMAIA3HPOBATh

(4) y cratrueckoro
MacCHBa BCETa TOJIBKO
OJIMH UHJIEKC 1

(5) B omHOIT ipOorpamme
MOYHO OOBSIBHTB Cpa3y JIBa
JIBYMEPHBIX MacCHBa

cpeaHui

OIIK-6

14

W3 npuBeneHHBIX HUXKE 3anIMCcen
BBIJICJIUTE ACIIEKTBI, KOTOPbIE
BIIUSIIOT Ha ObICTpOIEHCTBUE
IIPOrpaMMBI:

(1) Texuuyeckue
XapaKTePUCTHKU
KOMIIbIOTEpA

(2) BnusiHMe APYTHX
porpaMm

(3) BxoaHBIE TaHHBIE

cpeaHui

OIIK-6

15

Bri6epuTe BepHbIE BHICKA3bIBAHUS
0 JJaHHOM IIPOrpaMmme:

#include "stdafx.h”
#include <iostream:
#include <math.h>
#include <iomanip>
using namespace std;
int main()

double x,f;
cout<<setw(l5)<<"x"<<setw(15)<<"f"<<endl;
x=8;
do{
f=sin(x);
cout<<setw(15) <ax<<setw(15)<<f<<endl;
w=w+2.8;
while(x<3@.8);
return @;

1
g

(1) ncrionb3oBan
LUKJIMYECKUH ONEPATOP C
MOCTYCJIOBUEM

(2) B pesynbraTe
BBITTOJTHEHUSI HA SKpaHe
HOSIBATCS JIBE CTPOYKH

(3) nporpamma BeIYHCIISET
TaOIUITy 3HAUCHU I
byHKIIUN

(4) dynkius setw(15)
BBI30BET OMIMOKY, T.K. HE
HOJKIJIIOYECHA HYXKHAs
o6ubimoreka

(5) mocnenuee 3HaUeHME
MePEMEHHOM 1IUKIIA,
BBIBEJICHHOE Ha 3KpaH,
Oynet 28

CpeaHui




OIIK-6 16 BriGepute BepHblie Bbicka3biBanus | (1) mporcxomaut BBICOKHI
OTHOCHUTEIILHO JTaHHOW YacTu MHUIHAIN3a1US
MIPOrpaMMBI: JIBYMEPHOTO MacCUBa
s=8; k=8; (2) BeIUHCIAETCS M
WEIG Ty LG BBIBOJIUTCS HA OKPAH CyMMa

for(j=@; j<5; j=j+1){
T AJIEMEHTOB JIBYMEPHOI'O
w ¥
K=kl MaccuBa
1 (3) BeIUHCIAETCS M
: BBIBOJIUTCS HA SKpaH
cout<<"s="<<s<<endl; cpenHee apuMeTHIecKoe
oiECchies e chedtand 3HaYeHHE >JIEMEHTOB
JIBYMEPHOTO MaccuBa
(4) BbIUKCHACTCS U
BBIBOJIUTCS Ha 3KpaH
KOJIMYECTBO JIEMEHTOB
JIBYMEPHOTO MaccHUBa
(5) peanuzoBan
JIBYMEPHBIH LUK

OIIK-6 17 Brmmure pe3ynbTar BbIIOIHEHUS BBICOKHI
IIPOrpaMMBbl (€CIH YUCIIO
IpoOHOE, TO IENYI0 U IPOOHYIO
4acTb pa3esIuTh TOUKON).

#include “stdafx.h"
#include <iostream>
#include <fstream>
using namespace std;
int function(int a[5]){
int res, i;
res=1;
for(i=@; i<5; i=i+1){
if(a[i]<@)res=res*a[i];
}
//res=2*res;
return res;
}
int main()
{ int a[5]={1,-2,3,-4,5};
int k;
k=function(a);
cout<<k<<endl;
return @;
}
OIIK-6 18 BBenure xonuuecTBO UTEpALUi BBICOKHI
JUTSL TAaHHOTO ITMKJIA:

int x;

x=8;

do{
cout<<ngg” "
W=x+1;

Twhile(x<5);

cout<<endl;

OIIK-6 19 3amaiiTe B mporpaMMe MacCHB BBICOKHIA

a[6][6] o ¢hopmyiie
a[i][j]=10cos(0,1+1j/3). B oTBeT
BITUILIUTE BBIYHUCIICHHBIN B
porpaMme MUHUMAJTbHBIH U3
3JIEMEHTOB, IS KOTOPBIX
BBIMTOJTHSIETCS] HEPABEHCTBO
sin(a[i][j])<-0,3. Otset BBeUTE C




TOYHOCTBIO 40 4-T0 3HAKA I1OCIIE
3aIISITOM.

OIIK-6

20

3anaiiTe B IporpaMMe MaccHB
a[6][6] mo dhopmye
a[i][j]=3sin(0,3+ij/7). B oTBeT
BITUILIUTE BBIYHCICHHOE B
porpamMme KOJIM4eCTBO
3JIEMEHTOB, JUIsl KOTOPBIX
BBITOJTHSIETCS] HEPABEHCTBO

cos(a[i][j])>0.

BBICOKUI




